

# 双休日,南京国际博览中心三大展会等你来 咖啡渣做的洗发水,你见过吗?

周杰伦调音的全球最薄音响;用咖啡渣做的洗发水,用完后瓶子埋在土里还能长出咖啡树;玉米做成餐具……这样好玩的商品,你见过吗?昨天,2016南京台湾名品交易会在南京国际博览中心开幕,共有约450家企业参展。特别引人注目的是111件台湾科技潮品,包含吃喝玩乐、健康美妆等方方面面的商品。据了解,同期举办的还有2016南京国际时尚消费品博览会、第五届中国国际养生食品博览会,感兴趣的市民双休日赶紧逛起来。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟/文 顾炜/摄



咖啡渣制成的洗发水



玉米材质的儿童餐具

## 神奇:咖啡渣变身洗发水

台湾精品馆馆长杨婉郁告诉记者,此次从上千个台湾高端制造业产品中,评出523件精品,又从中精挑细选出111件产品来到南京,分别涵盖智能科技、文化创意、运动健身、居家生活等多个方面,代表台湾制造业的先进水平。

今年最具创意的应该是咖啡渣制成的洗发水。记者看到,这瓶洗发水看起来跟普通的没啥区别,闻一下,有淡淡的咖啡香。据介绍,每瓶1升的洗发水,由16杯中杯星巴克咖啡产生的咖啡渣制成,不仅如此,洗发水的瓶身也含回收咖啡渣成分,可分解于土壤中,瓶底还放进咖啡

种子,在适当环境下,用完后埋在土里甚至可再长出咖啡树。

## 环保:玉米制成儿童餐具

现场展示了一款针对3个月以下儿童的“宝宝照护辅助系统”,看起来十分贴心。“它可以时刻感知宝宝的体温以及各种身体指标,一旦发生异常,就会发出警报提醒家长。”

旁边展示的一套儿童餐具看起来也很普通,不过,让人意外的是,其原料完全由玉米材质制作。据介绍,这些儿童餐具不含任何有毒成分,不仅摔不碎,还可以高温微波,放在土里则可以分解。

还有一款适合小孩玩乐兼顾开发左右脑发展平衡的萌奇

笔。任何带有颜色的实物,轻轻一点即可感应并同时储存、呈现,颜色多达6.5万种。“其创意源自于老板爱护两个小女儿,希望她们可以一边玩乐一边兼顾开发左右脑发展平衡。不用时触控笔还可当作磁铁吸附在冰箱上、白板上。吸色圆柄部分可用力弯曲,笔头使用软包布设计,对孩子来说是安全性十足,充电3小时可续电6个月。”杨婉郁介绍说。

## 17个国家地区特产任你选

如果没逛够,旁边的展馆还有17个国家地区的特色产品等你来。作为本届金洽会活动之一,2016南京国际时尚消费品博览会、第五届中国国际养生食品

博览会同期举办。

据介绍,本届展会共吸引了来自中国内地、美国、瑞士、英国、保加利亚、波兰、捷克等17个国家和地区的众多知名品牌和特色产品参展,囊括了波兰的琥珀、红酒;马来西亚的咖啡、食品、护肤品;日本的化妆品、健康保健食品、婴幼儿产品等等各国特色商品。

买来的蜂蜜不放心?现场,有一家企业推出了“自流蜜”技术,可以全程看到蜂蜜生产的整个过程。“这就类似蜂巢的原生态。”相关负责人指着一个类似蜂巢的东西说,这是自动取蜜巢脾,不用开箱,只需在箱外转一转开关,蜂蜜就自动流入外面的接蜜桶。

## 森林音乐会期间 钟山景区套票降10元

9月14日至17日,2016年南京森林音乐会将在中山陵音乐台举办。据了解,活动期间,钟山风景区套票降价10元,车辆集中停放在中山陵停车场,部分时段陵前路将实施临时封闭。

现代快报记者了解到,9月14日至17日,主会场中山陵音乐台全天停止售票,钟山风景区套票由100元/张调整为90元/张,半价票45元/张。

音乐会期间,中山陵园风景区观光车“旅游专2线”也将延长工作时间至22:00,线路为:下马坊地铁站—中山陵停车场站(紫岚里街区)—中山陵南站(最后一班车22:00准时发车)。2元/位,可刷南京公交卡。

开车前来参加音乐会的观众,车辆全部集中停放在中山陵停车场(可提供800个车位),或在停车场外乘坐景区观光车“旅游专2线”接驳至中山陵南广场后步行至音乐台。因停车场容量有限,建议观众乘坐公共交通。

通讯员 高炜  
现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹

# 甜蜜中秋,送礼就选好味道的黄桃罐头!

居家待客、探亲访友,健康美味好选择,拨打快报热线 96060 来尝鲜

小时候的记忆中,罐头是个稀罕物,每逢过节送礼,家里的大人都会捎上几盒水果罐头,吃个罐头就能兴奋上一整天,打开时那扑面而来的香味,橙黄诱人的色泽,看着都流口水,真是人间佳品啊!今天快报易购就为您推荐两款能带你回忆起儿时纯纯味道的黄桃罐头!中秋将至,今年送礼来点不一样的,带上几盒健康美味的黄桃罐头,与亲戚、朋友一起回味儿时酸酸甜甜的味道吧!(下单后3天为您配送到家,您也到本报各发行站点现场购买)

快报订购热线:96060



## ■ 酸酸甜甜的滋味——糖水口味黄桃罐头



谈起罐头,您可能不免会担心食品安全,有没有添加剂、有没有防腐剂、有没有甜蜜素等。那么快报易购特地为喜爱黄桃的你精心定制和采购的是来自安徽砀山的名优产品——桃记黄桃罐头!您大可以放心食用!

桃记黄桃罐头采用的全部是砀山新鲜黄桃,用纯净水制成,口感爽脆,色泽鲜黄,最重要的一点是,不含防腐剂、色素,生产加工时,经过高温高压灭菌程序,然后真空密封包装,杜绝氧化,既保存了营养又保证了口感。



尝鲜价 108元/盒(425g×12罐)

扫码购买更方便

## ■ 酸奶遇上黄桃——你从未试过的美味!



黄桃搭上了酸奶,会是什么味道?看上去和平常罐头没什么差别,只是把糖水换成了可口的酸奶,味道却发生了多么美妙的变化。果肉甜酸略带脆感,酸奶搭配风味超赞,无色素无糖精无防腐剂。色泽金黄的黄桃,在酸奶配合下显得

晶莹剔透。入口,果肉脆嫩甜而不腻;细细品味,酸奶综合着黄桃的扑鼻香气满溢舌尖。一口酸奶开胃,再来大大一口黄桃,是不是更合你心意呢?

中秋将至,送礼也要有点新意,今年就送黄桃礼盒吧!



尝鲜价 108元/盒(210g×12罐)

扫码购买更方便

## 六合散养老母鸡新鲜直供冷链配送

秋季进补,事半功倍。秋季人的合成代谢功能增强,机体很容易吸收营养,是进补的绝佳时期。鸡肉具有益五脏、补虚损的功效,也因此成为秋季养生的佳选。秋季多喝鸡汤还可以补身体防感冒!(每周二截止订单,周三为您新鲜配送。)

快报订购热线:96060

现代快报与南京六合生态养鸡场合作推出优质童子鸡之后,秋高气爽的进补时节,六合散养老母鸡也于本周上市了,这些鸡以野菜、草籽、虫子、谷物等为食物,辅以非转基因玉米、米糠、大豆等五谷杂粮喂养,不添加合成饲料,提高鸡群自身免疫力,其栖息于草丛、屋顶、树梢,满山自由活动,大范围扑腾追逐、飞行。

农场直供 88元/只(2.2斤左右)



我们甄选的老母鸡采用真正的放养模式管理,自由觅食,这种养殖方式放养出来的优质散养老母鸡,鸡味浓郁、营养丰富、肉香嫩滑而广受欢迎,也成为炖汤的上佳食材。相比普通饲养的肉鸡,散养老母鸡肉中含有更丰富的蛋白质,微量元素和各种营养素,脂肪的含量比较低,还含有丰富的氨基酸。

我们提供的是饲养8个月至10个月,重2.2斤左右的母鸡,都是处于最佳食用时期,拨打快报热线 025-96060 即可订购。预定时间于每周二下午16点截止,周三发货,为保证新鲜,均为发货当日凌晨在农场宰杀后,冷链速配至南京,源头和新鲜度都有保障!



扫码购买更方便

## 中秋馈赠佳品 野生茶籽油 低油烟轻油脂 天然又健康

在我们日常生活中,食用油是必需品,它使我们的食物变得更加美味。现代健康观点倡导“少吃油、吃好油”,以保障正常的营养摄取。

茶籽油是我国特有的木本油脂,其营养价值和橄榄油类似,有“东方橄榄油”之美称。含有丰富的不饱和脂肪酸、油酸、亚油酸,尤其是它所富含的亚麻酸是人体必需而又不能合成的。油中不含芥酸,胆固醇、黄曲霉素和其他添加剂。

茶籽油性稳定,比其他植物油容易储存,可以和其他食用植物油一样炒菜、凉拌菜等,具有独特的茶香,且油烟少,是您家庭烹饪用油的好选择!



订购请拨打 快报热线:96060 扫码购买更方便

优惠价:50元/瓶(750ml)